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Необходимые материалы 
 
Оригинальная пряжа: 
- Cashmere Premium Lang Yarns – 115м/25гр 
 
Альтернативная пряжа: 
- Top Cashmere Casagrande – 112м/25гр 
 
Либо другая пряжа, подходящая под плотность в 
лицевой глади (после ВТО): 10 см = 28-29 петель. 
 
Расход пряжи для всех размеров: 
Шапка с отворотом – 3 мотка (75гр) 
Шапка без отворота – 2 мотка (50гр) 
 
Я вязала шапки из пряжи Cashmere Premium Lang 
Yarns №064 (бордовая) и №248 (пыльно-розовая) 
 
Инструменты: 

• Спицы 2,5 мм – шапочные на леске 30-40см, 
обычные длинные на леске 100см или чулочные 
спицы (я использовала металлические спицы 
ADDI Unicorn на леске 80-100см) или другие, 
подходящие под указанную плотность 

• Трикотажная игла для заправления кончиков 

• Маркеры – 4 шт 

• Портновский метр (рулетка) 

Магазин пряжи «Атмосфера» предоставляет скидку 7% на покупку указанной выше пряжи.  

*Для получения скидки при оформлении заказа на сайте atmospherestore.ru необходимо ввести 
промокод «ПРОСТОШАПКА» в поле «Введите код купона». Скидка пересчитается автоматически. 
При посещении магазина необходимо назвать промокод продавцу.  
 
Скидка предоставляется до 30 ноября 2023г., пока товар есть в наличии. Скидка по промокоду не 
суммируется со скидками и акциями магазина.  

https://atmospherestore.ru/index.php?route=product/product&path=404_143&product_id=1422
https://atmospherestore.ru/pryaja/casagrande/top-cashmere/casagrande-top-cashmere
https://atmospherestore.ru/index.php?route=product/product&path=404_143&product_id=1422
https://atmospherestore.ru/index.php?route=product/product&path=404_143&product_id=1422
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Начало работы 

 
Описание шапки появилось после проведения 
совместного вязания в группе. Данный 
совместник проводился в видео формате и, 
поэтому, на роликах, которые вы увидите далее, 
показана большая часть информации по вязанию 
шапки из кашемира. 
 
Также я внесла некоторые уточняющие 
дополнения, которые приведены далее по тексту.  
  
Приступить к шапке необходимо с вязания 
образца лицевой гладью. Несмотря на то, что 
шапка вяжется резинкой 2х2, где чередуются 2 
лицевые и 2 изнаночные петли, связать образец 
необходимо именно лицевой гладью.  
 
Ознакомьтесь с ВИДЕО, где я рассказываю и 
показываю, как необходимо набирать петли и 
вязать образец. 
 
 
ОБРАЗЕЦ 
Наберите около 30 петель и свяжите небольшой 
образец высотой примерно 5 см. Петли набирайте аккуратно, не затягивая сильно нить.  
 
Закройте последний ряд любым удобным для вас способом, а нить не отрезайте, потом этот 
образец можно распустить и пустить на шапку.  
 
Постирайте и высушите образец, а потом возьмите линейку и измерено его плотность. 
Пересчитайте несколько раз! 
 
У вас должно получится 14-14,5п в 5см или 28-29п в 10 см (т.е. 14 или 14,5 умножаем на 2). 
Если все так - отлично, можно приступать к вязанию тульи! 
 
*Если вы не попали в плотность, возьмите спицы меньшим диаметром, если у вас меньше, чем 28 
петель в 10см или спицы большим диаметром, если плотность больше, чем 29п. 
Допускается погрешность в 1п, но лучше пусть будет 27 петель в 10см, чем 30 петель 10см. 
 
 
 

  

https://youtu.be/YXtBOjZj7eY
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Тулья 
Определение высоты и объема шапки. 

 
Приступаем к основному этапу: сделаем замеры головы, определим высоту шапки и начнем вязать 
тулью! 
На ВИДЕО подробно показываю процесс, а ниже продублирую основные моменты. 
 
На примере своей головы опишу, как сделать расчёт высоты шапки: 
Глубина моей головы 41см, делим это число пополам, получается 20,5см. Округлю его до 21см, так 
как я люблю натягивать шапку пониже. Если вы не планируете делать сильно торчащую макушку, 
а слегка, то ее выпирающий кончик будет около 3см, т.е. не вся макушка 7 или 8 см, а только 3см. 
 
Возвращаемся к расчетам: 21см + 3см торчащей макушки (у меня размер 1, а для размера 2 можно 
заложить 4см), получаем 24 см - это высота шапки полностью вместе с макушкой, но без отворота. 
Высоту отворота, т.е. 8-9см или более я приплюсую к этим 24см, если решу его вязать. 
 
А теперь определим высоту шапки до убавок макушки: 24см - 7см (высота макушки в 1м размере, 
во 2м размере будет минус 8см), получаем 17 см - та самая высота, которую мы будем вязать трубой 
резинкой 2х2. Не забывайте к этому числу прибавить высоту отворота (17 + 8-9см отворот). 
 
Если вы хотите сделать сильно торчащую макушку, просто добавьте к тулье еще пару сантиметров 
и тогда макушка будет более вытянутой, а если она вам надоест, лишнюю длину можно убрать в 
отворот.  
Я немного расширила размерный ряд, чем указано на видео и при определении обьема шапки, 
прошу пользоваться именно этими параметрами по количеству набора петель. 
 

Размер и обьем головы Количество петель 
Размер 1: 54-56 см 128п + 1 соед.петля 

Размер 2: 56-58 см 144п + 1 соед.петля 

Размер 3: 59-62 см 160п + 1 соед.петля 

https://youtu.be/ANUvKjFX8GI
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ВАЖНО: при вязании тулья на голове сидит достаточно плотно. После стирки она станет шире, а 
после 1-2х раз ношения обретет комфортный обьем. Кашемир растягивается и, если изначально 
вязать его свободно, в процессе ношения шапка растянется еще больше. 
 
НО: если вы носите пышные прически, можно связать шапку на размер больше.  
 
Сделайте расчет ваших параметров и свяжите необходимую высоту шапки до макушки. 
 
При определении количества петель я использовала следующий расчет: 
Раппорт узора – 16 петель (не 4, 8 или 12, а именно 16). Это количество, кратное 16, необходимо 
для того, чтобы петли макушки укладывалась в нужном нам порядке. 
 
Пример на Размере 1: 
Обьем головы 55см х 2,9п (плотность) = 159п-17% (правка на свободу облегания) = 132п.  
Так как 132п не подходят под раппорт узора, то 128 петель. 
 
Возможно, это вам пригодится, если вы вяжете шапку из более толстой или наоборот тонкой пряжи. 
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Макушка 
 
Ознакомьтесь с ВИДЕО описанием. Показываю, 
как делать убавки и завершать кончик макушки. 
 
Общее количество петель делим на 4. 
Размер 1: 128/4=32п. 
Размер 2: 144/4=36п. 
Размер 3: 160/4=40п. 
 
32/36/40 - это количество петель, которое 
определяет 4 сектора шапки. Ставим маркеры на 
2 лицевые петли начала каждого сектора. 
 
Делаем убавки по 2 петли справа и слева от осей, 
сокращая петли. 
 
Принцип убавок: 
- 1 круг убавок 
- 3 круга без убавок, просто провязываем петли по 
узору. 
- 1 круг убавок 
- 2 круга без убавок 
- 1 круг убавок 
- 1 круг без убавок 
 
Далее чередуем 1 круг убавок и 1 круг без убавок, до тех пор, пока вы не сделаете последний круг 
убавок и на спицах у вас останется 16 петель. Оставшиеся петли могут быть всеми лицевыми, 
изнаночными или как у меня на видео чередоваться по 2 лиц.п., 2 изн.п. (зависит от размера).  
 
Теперь сокращаем эти 16 петель, провязывая их по 2 вместе, пока не останется 8 петель. 
Собираем их в кучку, накидывая поочередно 7 петель на одну, вынимаем нить и заправляем кончик 
от макушки и все остальные на тулье шапки. 
 
  

https://youtu.be/jqJrv0NvBkg
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ВТО 

Связанную шапку необходимо постирать 
(прополоскать) руками в теплой воде не 
более 30-40С с помощью жидкого средства 
для стирки шерсти, а затем прополоскать в 
чистой воде без использования 
кондиционера.  

Промните руками полотно (не скручивая) и 
выпустите лишнюю воду.  

Разложите шапку на ровное полотенце на 
горизонтальной поверхности (допускается 
сушка на теплом поле (на полотенце). 

Выровняйте руками изделие, сравняв 
верхнюю и нижнюю стороны шапки.  

Оставьте до полного высыхания, а после 
носите стильно и с удовольствием!  

Пусть ваша шапка греет, радует мягкостью 
кашемира и дополняет образ! 

 Ставьте тег #простая_кашемировая_шапка и я буду видеть ваши прекрасные работы! 
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